



В Пермском крае местная жительница признана виновной в гибели своей восьмимесячной дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летней жительнице города Кудымкара, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием и судом установлено, что утром 5 августа 2015 года женщина оставила свою 8-месячную дочь и 4-летнего сына одних в комнате общежития, в которой проживала вместе с ними. При этом закрыла входную дверь снаружи. Вернувшись вечером, она обнаружила, что девочка умерла. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть ребенка наступила в результате механической асфиксии вследствие закрытия дыхательных путей желудочным содержимым.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 1 года исправительных работ с удержанием 10% из заработка в доход государства в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией в районе места жительства осужденной.

05 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/985505>